
Kašperské Hory
Kraj: Plzeňský Okres: Klatovy

Správní obvod: Sušice GPS souřadnice: 49.142892N, 13.556161E

Nadmořská výška: 758 m n. m. První pís. zmínka: 1337 (687 let) Katastrální výměra: 4 412 ha

Počet obyvatel: 1 384 PSČ: 341 92

Adresa URL: www.sumavanet.cz/khory

Památky a zajímavosti Kašperské Hory
Asi nejznámější památkou v Kašperských Horách je hrad Kašperk. Hrad byl založen roku 1356 Karlem IV.,
podle něhož dostal též své původní jméno (Karlsberg). Sloužil k ochraně hranic a jako jedno ze
správních center bývalého Prácheňského kraje v souvislosti s rozsáhlou hornickou činností. Stavbu vedl
Vít Hedvábný. Již za Karla IV. i v 15. století býval hrad velice často zastavován. V letech 1487 - 1520 patřil
Švamberkům, potom Roupovským, Vchyňským a roku 1617 jej odkoupilo město Kašperské Hory. To se však
připomíná již jako "zámek pustý Karlšperk". Rozkaz Ferdinanda III. o boření hradů z roku 1655 postihl i
Kašperk. Hrad má půdorys protáhlého oválu. Původní vstupní brána byla na východní straně
(zbořena), druhá na západní (zachována). Uvnitř hradu hlavní palác, obdélná bloková dvoupatrová
budova, sevřená na východní a západní straně dvěma mohutnými čtyřhrannými věžemi o
čtyřech patrech. Vnitřní dělení paláce nezachováno, ve druhém patře východní věže zřejmě
kaple, západní věž má dosud zachovanou cihlovou helmici. V předhradí zbytky hospodářských budov.
Dalšími památkami ve městě jsou kostely:

Kostel sv. Mikuláše,hřbitov Kašperské Hory

Kostel sv. Markéty,na náměstí v Kašperských Horách

Poutní kostel Panny Marie Sněžné, při cestě do Amálina údolí, Kašperské Hory 

Radnice v Kašperských Horách 
Původně renesanční dům,ve kterém bydlíval zástavní držitel hradu Kašperka, tajemník krále
Ferdinanda I., královský rada a místokancléř českého království, Jiří z Lokšan. Dům si v roce 1551
koupili měšťané a už před rokem 1597 jej upravili na radnici. Na konci 17. století bylo průčelí spojeno
třemi barokními štíty a doplněno hodinovou vížkou. Poslední rozsáhlejší přestavba je ze 70. let 18.
století, kdy v řadě prostor se uplatnily plackové klenby a průčelí bylo ozdobeno štukovou fasádou
projektovanou patrně architektem Filipem Hegerem (kolem 1734-1804). Kromě místní samosprávy sídlil v
radnici až do roku 1938 okresní soud.
Další památky jsou:
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Socha sv. Jana Nepomuckého na náměstí Huť na zlatonosné rudy, archeologické naleziště Děkanství
na náměstí Pranýř na Šibeničním vrchu Sýpka Kaple Panny Marie Klatovské  pod kostelem Panny
Marie Sněžné ( Kaplička GRANTL )Kaple sv. Anny Kaplička nad Rejštejnskou cestou Kaplička
Pohraniční stráže Boží muka
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